

# 危桥躲不开、垃圾两边堆、雨后要趟“小黄河” 油坊桥地铁站让人“难过”

“盼着盼着，地铁二号线开通了！每日从油坊桥站到城区，确实方便了许多老百姓！可是二号线周边的环境实在是让人抓狂，还要经过一座危桥！”一名网友反映油坊桥地铁出口环境差，道路积水。更糟糕的是，因最近两天下雨，进出地铁站的必经之路上大量积水。

油坊桥地铁站是地铁二号线的终点站。昨天下午，记者来到油坊桥地铁站，刚走出地铁口，就看到附近草丛内到处都是乱丢的塑料袋、矿泉水瓶、卫生纸等。“太脏了，我每天从这里路过时都要飞奔，现在天气这么热，味道难闻死了。”一位出站的市民表示。

西善桥周边的小区很多，如友谊公寓、莲花小区等，积水的这条路则是市民乘坐地铁的必经之路。一谈起这条路，居民们叫苦不迭。最近两天突降大雨，这条必经之路俨然已成为长约三百米的“小黄河”，整条路相当难走，“这两天到地铁站坐车

都要带着雨鞋，要不然根本过不去，因为路上都是脏水。”一位居民苦笑着说，要是雨下得再大一点，这里积水会更严重。

记者看到，这条积水路段目前只有“马自达”和小轿车才能通行，行人要想通过，只能顺着路牙，或是从草丛旁的小道通过。路过的王小姐郁闷不已：“道路积水太多了，要是车开过来速度很快的话，水全溅到身上，我躲都没法躲！”

附近的居民们称，每天走过这条“泥巴路”后，回家最近的就是走友谊桥。但是友谊桥早已成危桥，明令禁止车辆通行，但是仍有不少“马自达”从桥上通行。友谊桥的两端桥头已经被石墩堵住，大型机动车无法驶入，但一辆小面包车停在桥面上，摊主在车旁摆开了西瓜摊。居民们都非常担心危险的友谊桥随时会坍塌，“有时候摆摊的人多，很不好走，而且桥面很脏，每次走到这里真是受罪。”市民程先生直叹气。

相比之下，地铁站内则完全



地铁站外的“小黄河” 快报记者 顾元森 摄

是另一番景象：站内干净整洁，站台宽敞明亮，保洁人员定时打扫卫生。对于站外糟糕的环境，油坊桥地铁站的工作人员称，站外5米的范围属于地铁管理，对于更远的马路和友谊桥，地铁方无权管理。

对此，建邺区沙洲街道有关人士称，友谊桥确实是危桥，现在在离友谊桥200米左右已经建

了一个新桥了。至于与友谊桥相接的路段，目前这一路段仍未完全建设，管理方是河西建设指挥部，街道已经安排了人手定期打扫卫生，不过由于建设未完成，环境管理方面的确有待进一步改善。该人士表示，待这一段路完成，管理工作移交给街道后，地铁站外的环境将会彻底改观。实习生 范胤 快报记者 顾元森

## 道路施工挖断水管

快报讯（见习记者 马薇薇 记者 孙玉春）昨天下午，中山门半山园路一小区门前进行道路修复时，施工方不慎将水管挖断。

记者赶到现场看到，水管爆裂处被挖掘机挖出近20厘米深的坑，坑内积满泥水，而水位仍不断往上涨。工人一边忙着用铁锹往外铲土，一边用水泵排水，但效果不明显，约过十分钟后，水漫出坑外，积水流向路面，工人又不得不铲土将水堵住。由于道路狭窄，一度造成车辆通行困难。“我们是修复道路的，没想到修路不小心将水管挖断了。”施工方一位穿着“玄武路桥”工作服的工作人员表示，因为附近一家单位施工，半山园路被车辆压坏。约三天前，他们接到任务，来此进行道路维修。据了解，挖断的是一根支管，记者离开时，爆裂水管仍在抢修中。

## 江苏省人民医院 妇科专家王淑玉 教授每周四在总队 南京医院公益 坐诊（免高级专 家挂号、诊疗费）

总队医院举办“爱撒金陵，著名妇科专家对疑难杂症爱心会诊活动”。届时将特邀江苏省人民医院知名妇科专家王淑玉教授（每周四上午）和在保宫、保管治疗方面独具一帜的资深妇科专家张义文主任（每周二下午、周五上午）等多位权威妇科专家联合亲诊，对子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病、子宫内位症、妇科肿瘤、不孕症等妇科疑难杂症进行会诊。让你和自己梦寐以求的专家面对面，亲身领略权威专家治病的风采，让名医为你开良方、选好药、送健康！当前看病难更多地体现在看专家门诊难的问题上，为了获得知名专家的诊疗，人们不得不花费大量的时间和精力去排队挂号。要想得到王教授和张主任这样资深的专家诊治更是不易。总队医院急病人之所急，想病人之所想，给百姓提供这样一次难得的著名专家会诊活动，还将免去50元高级专家挂号费及诊疗费（按普通医生挂号即可），患者只要提前电话或上网预约就省掉了见大专家排队挂号难的麻烦，让您有机会在第一时间得到国内一流妇科专家的亲诊。（名额有限，敬请提前预约！）

江苏总队医院妇科  
国家二甲，省市医保定点  
省文明单位，节假日不休

咨询电话 | 025-85551626  
025-85613558  
网络咨询 | www.wjnjyy.com  
QQ咨询 | 619133666  
医院地址 | 和燕路东井亭·  
红山动物园地铁站旁。

## 建好才半年，南大仙林校区门口地下通道就出险情

# 吊顶粘不住了，路过的同学快跑啊

南京大学仙林校区大门外的地下通道，刚刚建好半年，就有吊顶板快要掉下来了。

“仙林校区地铁地下通道出口有潜在危险！”一位市民在南大“小百合”上发出提醒帖：7月3日他从地下通道走过，在靠近学校大门的一侧出口处，看到吊顶快要掉下来了，同学过往时注意安全。

“不久前才新建好的，怎么就这样了？简直是‘豆腐渣’工程！”挺吓人的，还是赶快修修吧！”网友们纷纷跟贴。但也有网友很幽默，插科打诨道“其实这是快速通过的提示牌啊！”网

友“小屁孩”说“今天还想要做个好孩子，要走地下通道，不横穿马路”的，但此景让决心夭折。

昨日上午11时，记者来到这个地下通道。正如发帖人所说，校门西侧的出口处的顶上，两块吊顶板悬在空中，其中一块的前半截已经往下掉了大约30厘米，幸好后半截还粘在顶上，勉强“维系”着。与帖子里不同的是，现场已经被几根木桩围挡起来，路人从旁边绕行。

而在地下通道靠近地铁的一端，记者发现另一个出口处也有相同的情况，吊顶板脱落了大约10厘米左右。但能清楚看到，

脱落的板材与出口顶之间，还有一丝胶粘的痕迹，似乎还有继续脱落的迹象。

“上午公司来人察看了，中午就会有人来修。”地下通道的工作人员陈师傅告诉记者，他负责每天打扫卫生，前两天就注意到，出口处的吊顶板有脱落迹象。“可能是这几天下雨，天气潮湿，胶不那么粘了。”他说，昨天早上9点左右，一个路过的大三女孩也向他反映吊顶板的问题。

据了解，此处地下通道建成于去年年底，地铁2号线开通后，才正式投入使用。这么短的时间，为啥吊顶就出问题了呢？负责这

一地下通道施工的建设单位南京同力路桥公司相关负责人告诉记者，为了美观，他们将里面的吊顶板卷了个“飞边”上来，包住外面的花岗岩装饰板。“这种设计是我们第一次用，专门用了一种黏性很强的胶。以前修别的地下通道时，都是把外面的花岗岩装饰板‘包’到里面去。”但没想到，由于吊顶板是铝合金板材，本身比较重，出口处难免每天风吹日晒的，导致脱胶现象。

该负责人表示，他们已经派工作人员前去维修。“这次会换成螺帽固定，明天之前一定修好。”快报记者 赵晨

## 洒水车搞断消防栓阀门，居民反应快

# 这边大水直喷 快来刷锅洗碗

快报讯（见习记者 孙利侠）昨天早上6点左右，一辆洒水车在学府路大石桥4号门口的消防栓旁取水时，阀门突然断裂，水柱从破损处喷出。在自来水公司工作人员维修前，不少居民拎着水桶和水壶，来到这里接水拎回家，有的甚至端着锅碗瓢盆，在现场洗刷起来。

昨天早上7点多钟，刘先生上班刚走到小区门口，发现学府路上有不少积水。“这会儿没下雨啊，怎么这么多水？”刘先生满怀疑惑地走到小区外面，才发现小区门口东边有个消防栓坏了，在不停喷水。由于水流过猛，来不及流进下水道，积在了马路上。刘先生赶紧打电话到自来水公司报修，对方说马上就到。“呀，还有人把碗

端来洗呀？”刘先生等公交时，听见有人议论。他发现有几个居民拎着水桶和水壶去接水，边接边笑着说，“这个不用太可惜了，白白流走也浪费了。”有几位主妇还端着锅碗来洗刷。

大石桥4号门卫室的保安师傅告诉记者，早上洒水车来接水时，把阀门给弄坏了。“我看司机旋了半天，都管不住，水流很大，大家就报修了。”他说，8点左右自来水公司的人就来了，关掉阀门后，发现已经难以维修，就换了个新的消防栓。据了解，学府路北边几个小区因此停水约两个小时。到11点，几个小区供水恢复正常。市民马大爷说，“停水影响倒不大，但流了那么多水怪可惜的，希望大家以后注意些吧。”

医疗新科技 **祛斑** 只需5天

《此技术已获国家专利，由专利发明人应诊。》

★独家提取术 独特的医疗DNA基因控制转移疗法，结合锥体提取技术快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部（只需五天），彻底祛除脸上斑点。

★彻底祛除 遗传性雀斑、黄褐斑、真皮斑、老年斑、色素斑。

**郑重承诺**  
签约祛除雀斑合同 祛不掉全额退款、  
独家技术谨防假冒。签约20年不反弹

地址：南京市集庆路233号（乘14、21、81、103、301、35、94、63、62到集庆门站）  
TEL: 025-52235576 13182860086 网址: www.YTquban.cn

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

# 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 7月1日~7月31日  
治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院，本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘰疬、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀、不住院，随治随走，快速解除你的痛苦，治疗后可正常排便，不影响工作与生活，并发性质量跟踪卡。节假日不休

专家热线：025-84664115  
地址：南京龙蟠中路46号院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路，九华山下车华山饭店对面（节假日不休）。

南京新协和四楼 专业 病毒 感染 性疾病 有保障

中医药研究院 治疗

# 世界医学新技术“基因免疫排毒”疗法，彻底治疗湿疣、疱疹新突破

湿疣（HPV）是由人类乳头瘤病毒感染所致。初起为淡红色丘疹，逐渐增大增多，不痛不痒或微痒。此病复发率高，传染性强，如治疗不当或反复发作者导致恶变，疱疹（HSV）病毒感染分I型和II型病毒。常见局部发红、痒、起水泡、溃烂、糜烂等症状。

●新成果一：查，独家引进09年最新生物芯片，HG3-DNA 定型定量检测设备，只需一滴血能快速、准确查出湿疣、疱疹病毒的类型，病情轻重，使患者不走弯路，得到规范治疗。

●新成果二：排，将“新科研生物”制剂介入病灶根部，导致病毒死亡并形成毒素排出体外。湿疣、疱疹只需注射一针，疣体自行脱落，疱疹溃瘍面结痂消失，患者亲眼可见。

●新成果三：除，选用最新国际推广药物，静滴血透，增强人体免疫基因T细胞、巨噬细胞的活性，阻断病毒复制，消除细胞核残余病毒，打破传统采用“激光、冷冻”外用药物治疗易复发的弊端，从而达到彻底治疗的目的，患者随治随走。当天见效，3-5天治愈。（节假日不休）

就診者凭此广告乘电梯直上四楼（9诊室找包主任），免挂号费、治疗费、疫苗接种费（价值680元）

为了确保患者就诊质量，来前请预约。  
预约专家热线 **025-84522322**  
（华东地区湿疣、疱疹定点单位）  
地址：南京市新街口程阁老巷20号4楼；乘车路线：16、28、33、35、38、100路到三元巷下，2、26、27、30、37、46、路到户部街下；乘地铁到张府园或新街口下（交通便利，有大型停车场）

# 芳颜专业祛斑

本产品由中草药提炼而成，内调外用，安全可靠，孕妇都可用。专利产品有神奇功效，是祛斑屡战屡败者最后的福音。

中华人民共和国专利号200710054837.4

祛斑范围：雀斑、黄褐斑、蝴蝶斑、青春痘、痤疮、老年斑、真皮斑、胎记、扁平疣、祛痣、祛斑的同时还有祛黄、平皱、消黑眼圈等功效。

**无效双倍退款，签约永不反弹合同**

一店地址：中央门南站先锋广场912室  
电话：13951088970  
二店地址：水西门大街157号  
电话：86660010 18913854269